

Dohoda
o spoločnom užívaní lesnej cesty (LC) uzatvorená v zmysle ustanovenia § 51
Občianskeho zákonníka

Článok č. I.
Účastníci dohody:

Účastník dohody č. 1:

LESY Slovenskej republiky, štátny podnik

Námestie SNP č. 8, 975 66 Banská Bystrica

Zastúpené: Ing. Ctiborom Határom, generálnym riaditeľom

IČO : 36038351

DIČ : 2020087982

IČ DPH: SK 2020087982

Zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu v Banskej Bystrici, dňa 29.10.1999, oddiel Pš, vložka č. 155/S

(ďalej len účastník č. 1)

Účastník dohody č. 2:

TOWER BC, a.s.

Košovská cesta 11B, 971 01 Prievidza

Zastúpený : Roman Horinka, člen predstavenstva

IČO : 44 073 097

IČ pre DPH : SK 2022569032

DIČ : 2022569032

Zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu v Trenčíne dňa 26.03.2008, oddiel Sa, vložka č. 10521/R.

(ďalej len účastník č. 2)

Článok č. II.
Účel uzatvorenia dohody a predmet dohody

Táto dohoda sa uzatvára s cieľom usporiadania spoločného užívania lesných ciest, ktoré sú v správe nasledujúcich subjektov:

1. Slovenskej republiky v správe LSR, š. p. OZ Prievidza

subjekt	Číslo HIM	Názov LC	o výmere
1.		časť lesnej cesty na parcele KN-C č. 3519/1, k.ú. Ráztočno zapísanej na LV č.348	260 m ²
-----	-----	-----	-----
2.		časť lesnej cesty na parcele KN-C č. 3522/3, k.ú. Ráztočno zapísanej na LV č.348	102 m ²

Účastníci dohody sa dohodli na používaní vyššie uvedených lesných ciest v pomere 80%:20% (dohodnutý pomer zohľadňuje sezónnosť prevádzkovania ich prác).

Súčasťou tejto dohody je zakres predmetu užívania.

Článok č. III **Doba platnosti dohody**

Dohoda o spoločnom užívaní LC sa uzatvára **na dobu neurčitú**, odo dňa účinnosti tejto dohody.

Článok č. IV. **Výška a splatnosť náhrady za spoločné užívanie lesnej cesty**

1. Výška náhrady je určená dohodou zmluvných strán s odkazom na zákon č. 18/1996 Z.z. na sumu **210,00 € bez DPH ročne**, slovom: dvestodesať eur ročne bez DPH. Vyššie uvedenú čiastku je nutné chápať ako čistú náhradu bez DPH.
2. Náhrada je splatná ročne vopred vždy do 30.6. bežného roku s tým, že po účinnosti tejto Dohody, je prvá náhrada za rok 2013 v alikvotnej čiastke splatná do 14 dní od doručenia faktúry účastníkom č.1 v prospech účtu: **1301-382/0200, VÚB Prievidza**, príjemca OZ Prievidza.

Článok č. V. **Zmluvná pokuta**

V prípade oneskorenej úhrady náhrady v zmluvne dohodnutej výške a termíne účastník č.IV bude účtovať zmluvnú pokutu vo výške 0,05 % z nezaplatenej sumy za každý deň omeškania.

Článok č. VI. **Vzájomné práva a povinnosti zúčastnených strán**

Zúčastnené strany sa musia riadiť Usmernením MP SR č. 1971/2009-720/901 zo dňa 14.mája 2009 o preukazovaní oprávnenia na využívanie lesných ciest a používania lesných pozemkov.

LESY SR š.p. OZ Prievidza požadujú od firmy TOWER BC, a.s.
splnenie nasledovných požiadaviek :

1. Pri poškodení LC, ktoré sú uvedené v článku II. tejto dohody, účastníkom dohody č.2 a jeho subdodateľmi znemožňujúc ich použitie pre lesnú prevádzku (osobná, nákladná doprava), vykonať ich urýchlenú opravu a LC uviesť do pôvodného stavu v čo najkratšom čase .
2. Dodržiavať max. rýchlosť 30 km/h pre všetky dopravné prostriedky.
3. V požadovanom rozsahu čistiť LC uvedenú v článku II. tejto dohody v prípade zanesenia od hlíny a blata, ktoré spôsobí účastník dohody č.2 a jeho subdodávatelia.

Pri nedodržaní vyššie uvedených podmienok si Lesy SR š.p. OZ Prievidza vyhradzuje právo zamedziť vstup na LC uvedených v článku II. tejto dohody účastníkovi dohody č. 2 ako aj jeho subdodávateľom a zmluvným partnerom až do odstránenia zistených nedostatkov. V tejto súvislosti sa zmluvné strany dohodli, že tento postup sa zvolí, len ak účastník dohody č. 2 nezjedná nápravu pri menších opravách(čistenie cesty, odstránenie materiálu z príľahlých porastov, neprejaznosť cesty pre osobnú dopravu, vyčistenie prieč. a pozdĺžneho odvodnenia cesty) do 5 dní a pri veľkých opravách (zosuv cesty, zosuv svahu) do 30 dní od písomného upozornenia na zistené nedostatky, ak tieto budú mať príčinu vzniku v činnosti účastníka č. 2.

Článok č. VII. Zmeny v dohode

Prípadné zmeny v dohode budú riešené so súhlasom všetkých účastníkov dodatkom k dohode, ktorého návrh predloží jeden z účastníkov a bude mať písomnú formu a bude tvoriť neoddeliteľnú súčasť tejto dohody.

Článok č. VIII. Úhrada nákladov na údržbu a opravy

Náklady na údržbu, opravu, rekonštrukciu lesných ciest budú znášať obidve zúčastnené strany podľa pomeru využívania LC, ktorá je uvedená v článku II. tejto dohody. Stav LC bude každý rok v mesiaci október kontrolovaný a na základe zisteného stavu bude vyhotovený zápis, podľa ktorého budú hradené potrebné náklady na opravy.

Článok č. IX Účinnosť dohody

Dohoda o spoločnom užívaní LC odsúhlasená a podpísaná všetkými účastníkmi zmluvy nadobúda platnosť dňom podpisu zmluvných strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v centrálnom registri zmlúv na základe zákona č. 546/2010 Z.z. na dobu určenú v článku III. tejto zmluvy.

Článok č. X. Skončenie dohody

Pri porušení ktoréhokoľvek ustanovenia tejto dohody účastníkom dohody č.2 je účastník dohody č.1 oprávnený okamžite odstúpiť od tejto dohody, s čím účastník dohody č.2 výslovne súhlasí a zaväzuje sa odovzdať predmet dohody účastníkovi dohody č.1 najneskôr do 3 dní odo dňa okamžitého odstúpenia. Poznámka : V prípade neprebratia poštovej listiny účastníkom dohody č.2, sa toto bude považovať za doručené.

Článok č. XI.
Záverečné ustanovenia

1. Ak nie je v tejto dohode uvedené inak , riadia sa vzájomné vzťahy zúčastnených strán Občianskym zákonníkom.
2. Dohoda bola napísaná v 6 rovnopisoch, z ktorých strany obdržia :
 - 4 rovnopisy účastník č.1
 - 2 rovnopisy účastník č.2
3. Dohoda bola nahlas prečítaná , vysvetlená a na znak slobodnej vôle vlastnoručne podpísaná.
4. Zmluvné strany výslovne súhlasia so zverejnením tejto dohody v jej plnom rozsahu vrátane príloh a dodatkov v centrálnom registri zmlúv vedenom na Úrade vlády SR.

v Banskej Bystrici dňa: 28.1.2014

Účastník č. 1

Účastník č. 2

.....
LESY SR, š.p. Banská Bystrica
zastúpené
Ing. Ctibor Határ
generálny riaditeľ

.....
TOWER BC, a.s.
v zastúpení
Roman Horinka
člen predstavenstva